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РОЗВИТОК КОНСТРУКЦІЙ СУЧАСНИХ ХОЛОДИЛЬНИХ КОМПРЕ-

СОРІВ 

студент Войцешко О.В. 

Збільшення номенклатури обємних компресорів вимагає розробки методів їх 

порівняння та принципів використання. 

Проведений аналіз різних конструктивних особливостей сучасних напівгер-

метичних компресорів, що працюють на природних та озононеруйнуючих холодо-

агентах. Предсталені результати порівняльного аналізу характеристик та галузей 

застосування сучасних поршневих, гвинтових та спіральних компресорів. Визна-

чені переваги кожного типу компресорів при їх роботі в системах кондиціювання 

та комерційного охолодження. 

Результати досліджень показали, що перспективи подальших розробок в га-

лузі застосування напівгерметичних поршневих і гвинтових компресорів в каскад-

них холодильних системах на CO2 дуже сприятливі, особливо з урахуванням того, 

що ці дослідження базуються на вже апробованих стандартних агрегатах Бітцер. 

Сучасна базова конструкція компресорів з додатковими засобами запобіган-

ня цілком допускає функціонування при більш високих значеннях допустимого 

робочого тиску. Більш того, з оптимальною адаптацією компонентів всередині од-

ного модельного ряду компресорів спеціальні для CO2 вимоги щодо механічного 

навантаження, потужності та охолодження мотора можуть бути виконані. 

Спеціально пристосовані поліефірні (POE) масла забезпечують задовільну 

циркуляцію і повернення з системи, є вже досить випробуваними і цілком придат-

ними для змащення компресорів. Проте потрібні додаткові дослідження для більш 

надійного пристосування цих масел для роботи з CO2 

Завдяки високій об'ємної холодопродуктивності, а також досить рівній хара-

ктеристиці продуктивності CO2 реалізуються дуже компактні і маловитратні схе-

мні і конструктивні рішення каскадних холодильних установок, які визначають 

перспективи майбутнього широкого й економічного застосування CO2 в низько-

температурних каскадних холодильних системах. 

Експериментальні дослідження каскадних холодильних систем на СО2 про-

водяться при рівні тисків, який знаходиться в допустимому сучасним досвідом ді-

апазоні, і в зв'язку з цим ризик аварій залишається порівняно низьким. Однак пе-

ред широким поширенням каскадних холодильних систем на CO2 необхідно про-

вести довготривалі випробування дослідних зразків з метою накопичити достатній 

досвід з експлуатації напівгерметичних компресорів та інших компонентів систе-

ми. 

Аналіз застосування СО2 в напівгерметичних компресорах працюють у ни-

жньому ступені каскадної машини є перспективним у розвитку холодильної техні-

ки.  
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